Задание 2
Однофазный трансформатор, паспортные данные которого приведены в таблице 2, питает нагрузку с коэффициентом мощности cos(2 .

Задание:

1. Построить внешнюю характеристику трансформатора U2 (() и зависимость КПД от нагрузки ( (() при заданном коэффициенте мощности нагрузки cos(2 . Значения коэффициента нагрузки ( принять равными 0; 0.25; 0,50; 0,75; 1,00. 

2. Определить годовой эксплуатационный КПД трансформатора при заданном коэффициенте мощности cos(2 , если 2000ч в год трансформатор загружен на 100 % , 3000 ч - на 60 % , а остальное время работает вхолостую.

3. Ответить на вопросы, указанные в таблице 1.

Указания к выбору варианта те же, что и в задаче 1.

Таблица 2 – Исходные данные к задаче 2

	Последние две цифры ID студента
	Sном, 

В( А
	U1ном, 

В
	U2ном, 

В
	Uк ,

%
	Pк,

Вт
	P0,

Вт
	i0 ,

%

	1
	63
	220
	24
	12
	6,15
	12,75
	24

	2
	100
	220
	24
	9
	6,6
	20,23
	24

	3
	160
	220
	24
	7
	7,9
	21,7
	23

	4
	250
	220
	24
	5,5
	9
	31,25
	22

	5
	400
	220
	24
	4,5
	10,75
	42,3
	20

	6
	630
	220
	24
	3,5
	12,1
	59,2
	19

	7
	1000
	220
	24
	2,5
	12,5
	83,7
	18

	8
	63
	380
	36
	12
	5,75
	11,81
	24

	9
	100
	380
	36
	9
	6,2
	17,85
	24

	10
	160
	380
	36
	7
	6,9
	19,6
	23

	11
	250
	380
	36
	5,5
	7,75
	28,13
	22

	12
	400
	380
	36
	4,5
	9,1
	38,3
	20

	13
	630
	380
	36
	3,5
	10,7
	50,3
	19

	14
	1000
	380
	36
	2,5
	11,46
	66,7
	18

	15
	63
	660
	42
	12
	5,35
	10,86
	24

	16
	100
	660
	42
	9
	5,8
	15,47
	24

	17
	160
	660
	42
	7
	5,8
	17,5
	23

	18
	250
	660
	42
	5,5
	6,45
	25
	22

	19
	400
	660
	42
	4,5
	7,44
	34,4
	20

	20
	630
	660
	42
	3,5
	9,1
	41,4
	19

	21
	1000
	660
	42
	2,5
	10,4
	50,20
	18

	22
	63
	220
	36
	12
	4,92
	9,92
	24

	23
	100
	220
	42
	9
	5,4
	13,10
	24

	24
	160
	380
	24
	7
	4,8
	15,4
	23

	25
	250
	380
	42
	5,5
	5,16
	21,9
	22

	26
	400
	380
	24
	4,5
	8,7
	35,7
	20

	27
	630
	380
	36
	3,5
	11,2
	49,7
	19

	28
	1000
	660
	42
	2,5
	12,3
	71,4
	18

	29
	63
	660
	36
	12
	5,75
	11,3
	24

	30
	100
	660
	24
	9
	6,1
	16,7
	24


